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1η Άσκηση
Πραγματικοί αριθμοί

Έστω οι πραγματικοί αριθμοί α, β.
α) Αν οι αριθμοί α,β είναι αντίστροφοι, να αποδείξετε ότι:
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β) Να αποδείξετε ότι        2 3 2 33 3 2 2 2 23 2           

γ) i. Να αποδείξετε ότι       2 23 3 1 10 1 1 20           .
ii. Χωρίς να κάνετε τις πράξεις να υπολογίσετε τη τιμή της παράστασης:

2 2997 3.001 10 999 1.001    .
δ) Αν α β 3  , να αποδείξετε ότι:  2αβ 5α β 1 16     .
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στ) Αν  4 2 2 22 2       να δείξετε ότι οι αριθμοί α, β είναι ίσοι ή αντίθετοι.
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Λύση

α) Επειδή οι αριθμοί α,β είναι αντίστροφοι ισχύει ότι αβ 1 .
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    67 1 3 9 6 6 6α β α β αβ 1 1          

β)      2 3 23 3 2 2 2 2 6 3 3 6 6 4 2 2 4 63 2 3 3                        

 2 2 2 23 2      3 3 4 22α β 3α β 2 43α β 4 2 3 3 2 43α β 6α β 3α β    33 38α β 2αβ 

γ) i.       2 2 23 3 1 10 1 1 6              29 9 6      21 10 1    

210α 210 10α  10 20 
ii. Η προηγούμενη σχέση για α 1000 γίνεται:
      2 21000 3 3 1000 1 10 1000 1 1000 1 20         2 2997 3.001 10 999 1.001 20    

δ) α β 3 α β 3    

       2 2 2αβ 5α β 1 β 3 β 5 β 3 β 2β 1 β           23β 5β 15 β    2β 1 16   
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στ)      4 2 2 2 4 2 2 2 2 2 2 2 22 2 2 2 0 2 2 0                      
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